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TI 24. července vydala analytický článek, který poukazuje na Mlsnova selhání ve vedení
ÚOHS, na jeho nízkou integritu a na systematickou blokaci reformy této dohledové
instituce s cílem udržení vlastní moci.

„Náš systém dohledu nad veřejnými zakázkami je v Evropě ojedinělý. Ovlivněním jedné osoby –
předsedy úřadu – lze získat vliv na rozhodování o stamilionových veřejných zakázkách. V ostatních
unijních zemích rozhodují téměř vždy stálé kolektivní orgány. Na Západě pak zpravidla rozhodují
soudy nebo kvazisoudní správní orgány,” komentuje potřebu reformy vedoucí právník TI Jan Dupák.

Předseda antimonopolního úřadu ve svém vyjádření pro Novinky.cz celý článek TI označil za
neobjektivní. Podle něj má spíše „bulvární charakter“ a je důkazem toho, že ÚOHS pod jeho vedením
nepodléhá politickému či byznysovému tlaku, ale ani tlaku neziskových organizaci propojených s
některými advokátními kancelářemi.

Proto jsme se na Petra Mlsnu obrátili s žádostí o vysvětlení, s kterými advokátními kancelářemi a
jakým způsobem je TI podle něj propojena a jakým způsobem na něj TI s těmito advokátními
kancelářemi vyvíjí tlak. Na odpověď předsedy ÚOHS ale stále čekáme.
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Mlsna zneužívá ÚOHS k vlastní obraně

Mezitím vyšel na zpravodajském webu Seznam Zprávy článek, který poukazuje na další nevhodnou
vazbu předsedy Mlsny, tentokrát týkající se pana Michala Petříka, který je obžalován z manipulace
dotace v jedné z větví kauzy ROP Severozápad.

Na to ÚOHS zareagoval velmi nevhodně a za hranou skrze vlastní tiskovou zprávu, kdy zaútočil na
investigativní novináře Adélu Jelínkovou a Lukáše Valáška a neváhal konspirativně spojit článek
Seznam Zprávy s šetřením, které úřad vede vůči společnosti Seznam.cz.

Toto již neuniklo ani Reportérům bez hranic (Reporters sans frontières – RSF), kteří tiskové
vyjádření ÚOHS odsoudili a připomněli, že nezávislá instituce by nikdy neměla být využívána k
vyvíjení tlaku na novináře.

: RSF condemns the �� Competition Authority’s attempt to intimidate the news site
@SeznamZpravy for publishing a public-interest investigation into its president. An
independent institution should never be used to put pressure on journalists.
pic.twitter.com/OXzDQPCVbx

— RSF (@RSF_inter) September 16, 2024



„Předseda Petr Mlsna nastoupil na vrtkavou trajektorii svého předchůdce v čele ÚOHS Petra Rafaje,
který po sérii závažných pochybení odstoupil z funkce. Mlsna zneužívá antimonopolní úřad pro
vlastní obranu, opakovaně podkopává již teď velmi poškozenou reputaci této dohledové instituce a
narušuje její nezávislost,“ kritizuje David Kotora, výkonný ředitel TI.

„Připomenu, že ÚOHS dohlíží mimo jiné na portfolio veřejných zakázek za cca 400 miliard korun
ročně. Jeho předseda akumuluje významnou moc a má možnost rozhodovat o klíčových zakázkách,“
uzavírá.

TI nadále očekává odpověď předsedy Petra Mlsny na náš dopis, který mu byl adresován skrze
datovou schránku ÚOHS. V nadcházejících dnech také přineseme na našem webu a sociálních sítích
další analytický článek týkající se šéfa antimonopolního úřadů.
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